食品与生物工程学院团学组织架构及岗位职责
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【学生会】
综合办公室
负责日常公文的起草处理工作，发布布告、通知和公告；负责各类档案的建立、发放、收集及管理工作，完成各类综合统计工作；负责各项活动新闻稿的撰写、审核和批改；负责与各部门的对接及会议记录，汇报各部门的工作进展；负责学院办公室、储藏室及学生会公共物资的管理，登记借记情况。
班团建设部
根据院团委和院学生会的工作部署及要求，加强组织建设，完善基层团支部机构设置，加强团委、学生会和班级三级联动，督促各班级团支部“三会两制一课”的落实,协助学院开展团校和入党积极分子班培训工作；定期开展团支书培训，负责催促学院各团支部青年大学习情况，指导班级开展团日活动，同时通过开展系列活动提高团员青年的思想政治素质；健全第二课堂成绩单制度，做好第二课堂成绩单录入工作。
学生服务部
学习部：学习部是为全院学生在学习上提供帮助的服务性部门，负责学院课堂及晚自习到课率检查；收集并整理学习资料，建立共享学习资源库；与各班学习委员紧密联系，定期举办形式多样的学习经验交流活动，致力于为同学们创造良好的学习氛围和学习环境。
生活部：生活部是为全院学生在生活权益上提供帮助的服务性部门，负责学院寝室卫生检查及寝室文化建设；负责收集同学生活中的权益问题，及时向上级部门反映，帮助协调解决；同时开展各类健康讲座，致力于让全院同学身处在一个健康、安全、舒适的生活环境之中。
心欣学社：心欣学社是宣传普及大学生心理健康教育知识及组织志愿活动的部门。定期组织心理联络员和心理委员培训；协助校心理协会开展多项身心知识类活动；举办活动有心理舞台剧、“12.5”长跑活动、手语合唱比赛、“爱的味道”厨艺大赛、微颜一笑摄影大赛、心理博览会等。
生命科学协会：以“培养学科兴趣，增强专业自信”为己任，以食品、医药、生物三大类型为核心，举办专业特色活动，打造学院高精尖品牌。同时组织参赛队参与校外科技竞赛活动，传播专业科学知识；管理与运营生命科教基地—生物标本馆。
素质发展部
文艺部:主要负责文艺类活动，承办学院各类大型文艺活动，如迎新晚会、五四合唱等；负责校级文娱活动的选拔及培训工作，包括一二九文艺汇演、传统文化朗诵比赛等。负责学院礼仪队、声乐团成员的招募、培训及日常活动开展。
体育部：积极组织策划校、院两级各项体育活动和体育赛事，弘扬学院体育文化氛围；辅助院级各类球队，做好校级比赛的后勤工作。
实践部：完善学生会组织建设、加强学生会干部、干事培养和管理的重要职能部门。策划参与或协助举办学院的大型活动，包括各类表彰大会、宣讲活动、我的家乡我的家、美食文化节、三下乡启动及选拔工作等；负责学生会资源和人员进行合理调度并安排分配；负责学生会成员的日常考核与日常培训工作。

【春华社】
学院的志愿服务组织，秉承“用爱付出，为爱奔波”的志愿者精神，引领同学做志愿服务的先进典型。主要职责是建设和开展学院的志愿服务基地，安排各基地志愿服务的日常工作和对学院志愿者进行认定和考核。目前下辖志愿基地有省立儿童医院、合肥南站及童话名苑老年公寓等。

【新媒体中心】
抖音工作室
负责制作药食科普、情景剧等短视频，依托“抖音”APP，作品均由工作室成员自导自演短视频，线上宣讲药食知识，传播药食文化。
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运用学院新媒体（微信公众号、QQ空间等）宣传平台及时对学生会工作状况、学生会工作进程以及全院学生学习、活动、生活状况进行报道，传达活动信息和学生会理念，引导全院学生充分、合理利用网络资源，开拓视野、增长见识、丰富课余生活。
技术保障部
技术保障部是为学院提供新媒体技术支持的部门。负责全院学生的新媒体技术培训工作；负责学院各类海报、视频、音频以及图片的处理、编辑及制作；负责学院文化产品的研发，提升学院的影响力。
信息采集部
信息采集部是为学院新媒体工作提供素材收集工作的部门。负责活动照片的拍摄与处理；特殊节日、大型活动的视频拍摄；学院、学校热点事件的收集与整合；负责学院新媒体设备（电脑、DV、单反相机等）的管理与日常维护。
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